


ODGOVOR
Nikad nitko iz  Društva Marjan nije izjavio da je protupožarna zaštita  nepostojeća.  U zapisniku 
Policijske  uprave  splitsko  dalmatinske  na  stranici  14.  doslovno  piše:  "Navodi  se  ispitivanje  
hidrantske mreže što je bacanje novaca svake godine ako se prije ista ne dovede u ispravno stanje,  
jer je uvijek zapisnik negativan".
Na stranici 13. istog zapisnika piše da su zapisnici o ispravnosti hidrantske mreže NEGATIVNI.
Nadalje, u odgovoru na direktan upit tadašnjeg predsjednika Upravnog vijeća JU o neispravnosti 
hidrantske mreže, 23.04.14. Robert Koharević odgovorio je: "hidrantska mreža park-šume Marjan  
nema uvjerenje o ispravnosti".-  što je vidljivo iz e-mail upita i odgovora od 23.04.2014.

3. BESPRAVNA GRADNJA NA MARJANU

TVRDNJA
R. Koharević izjavio je da bespravnu gradnju na Marjanu Javna ustanova prijavljuje, te da nisu 
istinite tvrdnje Društva Marjan da nikoga nisu prijavili.  Napisana su, nabrojio je ravnatelj za ovu 
godinu,  33  zapisnika,  14  usmenih  zabrana,  podnesene  dvije  kaznene  prijave,  šest  građevinskoj 
inspekciji i dvije sanitarnoj inspekciji.

ODGOVOR
Društvo Marjan tvrdi da Javna ustanova za upravljanje Park - šumom Marjan, od svog postojanja do 
danas nije podnijela ni  jednu jedinu PREKRŠAJNU PRIJAVU niti  KAZNENU PRIJAVU zbog 
zahvata protupravne gradnje, na što ovlaštena osoba JU ima PRAVO I OBVEZU, temeljem Zakona 
o zaštiti prirode. Dvije podnesene kaznene prijave odnose se na krađu zastave i uništavanje klupe 
što je vidljivo iz  pisanog odgovora R. Koharevića Upravnom vijeću JU. Prijave građevinskoj  i 
ostalim inspekcijama su samo prebacivanje odgovornosti na druge službe.

4. OVLAŠTENI INŽENJER ŠUMARSTVA

TVRDNJA
Vezano  uz  činjenicu  da  Javna  ustanova  nema  zaposlenog  ovlaštenog  inženjera  šumarstva,  R. 
Koharević kazao je da je od Uprave šumarstva Ministarstva poljoprivrede dobio mišljenje da Javna 
ustanova ne mora imati  zaposlenog diplomiranog inženjera šumarstva.  "Predloženo mi je da se  
obratim Hrvatskim šumama, što sam i napravio te sam s nadležnima razradio kako ćemo zajedno  
raditi te smo pri potpisivanju ugovora o suradnji' - kazao je Koharević."

ODGOVOR
Društvo Marjan nikada i nigdje nije tvrdilo da Javna ustanova MORA imati zaposlenog dipl.ing. 
šumarstva. Društvo Marjan tvrdilo je da postoji osnovana sumnja da se dulji vremenski period u PŠ 
Marjan obavljaju šumarski radovi na način koji je suprotan zakonskim odredbama, odnosno da su 
stručne šumarske radove obavljale i obavljaju pravne i fizičke osobe koje za obavljanje poslova u 
šumarstvu  nisu  kvalificirane,  niti  registrirane,  niti  posjeduju  zakonom  propisanu  licenciju  za 
izvođenje  radova  u  šumarstvu.  Zar  nije  znakovito  da  se  tek  sada,  nakon podnošenja  kaznenih 
prijava, pristupa potpisivanju sporazuma o suradnji Javne ustanove s Hrvatskim šumama? Što se 
čekalo 10 godina? 

5. OBUHVAT PROGRAMA GOSPODARENJA PŠ MARJAN

TVRDNJA
R. Koharević izjavio je: "Za južne padine Marjana može se napraviti samo Program gospodarenja  
za šume šumoposjednika, jer su tamo parcele uglavnom u privatnom vlasništvu. Tvrdi da u njega  
može ući samo ono što je u naravi šuma i preko 10 ari površine. U Program ne mogu ući privatni  
voćnjaci, maslinici. Radi se o dva različita programa, odnosno, ovdje se miješaju kruške i jabuke –




